

## Consultas Realizadas

# Licitación 402343 - CD Nº 55 "Adquisición de productos de papel y cartón"

### Consulta 1 - ITEM 2 LOTE 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
En referencia al bien solicitado en este ítems, favor aclarar, si deberá ser cotizado por UNIDAD DE ROLLO DE HOJAS ABSORVENTES DE 80 METROS DE 20 X 22 ???? O DE 80 PAÑOS POR ROLLO???		
Además, a fin de transparentar el proceso, solicitamos a la UNIDAD , pueda SOLICITAR EN EL PBC QUE EL BIEN OFERTADO DEBERA CONTAR CON LA DESCRIPCION Y LEYENDA DOBLE HOJA POR LOS BIENES OFERTAS ,Y CANTIDAD DE PAÑOS O METROS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
La convocante emitirá una adenda		

### Consulta 2 - ITEM 1 lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
En referencia al bien solicitado en este ítems, favor aclarar, si deberá ser cotizado por unidad de rollo doble hoja , puro tissue , textura suave de 60 mtsx 10 cm con extracto de seda, super absorbente ?? o por unidad de paquete de 4 rollos con las mismas características solicitadas?? Si fuera el segundo caso, cabe destacar que el precio referencial no corresponde a un paquete de 4 rollos con las características especiales sol citadas, es decir El bien solicitado es muy superior en precio y muestra cotizada en antecedentes. .Favor definir modo de cotización unidad de rollo o unidad de paquete.		
Además , a fin de transparentar el proceso, solicitamos a la UNIDAD , pueda SOLICITAR QUE EL BIEN OFERTADO DEBERA CONTAR CON LA DESCRIPCION Y LEYENDA DOBLE HOJA , A FIN QUE SE CUMPLA LA IGUALDAD DE COMPETENCIA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
La convocante emitirá una adenda		

### Consulta 3 - ITEM 1Y 2 LOTE

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2021
Deberá ser cotizado por unidad de rollo o por unidad de paquete x 4? favor modificar el precio referencial		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
La convocante emitirá una adenda.		